

RASPORED SVETIH MISA

30.12.2019. - 5.1.2019.

PONEDJELJAK, 30.12.2019. - Feliks, Srećko, Rajner, Ruđer

7:00 +ĐURO Martinuš, god., ŠTEFICA, BARICA i TOMO Martinuš, GABRO Gočin i ob. Gočin

UTORAK, 31.12.2019. - sv. SILVESTAR I., papa, Stara godina

18:00 - MISA ZAHVALNICA za kraj kalendarske godine

SRIJEDA, 1.1.2020. - Marija Bogorodica, Nova godina

7:30 - sv. Ana, LOBOR +ANTONIJA Ščapec; +IVANKA Novosel i ob. Novosel, STJEPAN i JOSIPA Labaš i pok. iz ob. Labaš; +MARTA Jureković, ANKICA i STANKO Markulin; +JOSIP Šeremet, god., SLAVKO Šeremet i ob. Šeremet

9:00 - sv. Margareta, PERŠAVES

9:00 - sv. Martin, MARTINŠĆINA

11:00 - sv. Ana, LOBOR - PRO POPULO (nakon svete mise - *blagoslov župnog dvora*)

ČETVRTAK, 2.1.2020. - sv. BAZILJE Veliki i GRGUR Nazijanski

7:00

PETAK, 3.1.2020. - PRESVETO IME ISUSOVO

7:00

SUBOTA, 4.1.2020. - sv. ANĐELA FOLINJSKA

7:00 +IVAN Jajtić, god.

NEDJELJA, 5.1.2020. - II. NEDJELJA PO BOŽIĆU

7:30 - sv. Ana, Lobor +BERNARD i MARIJAN Horvat, BRANKA Horvat, god. i pok. iz ob. Horvat, FRANJO Gočin, KRISTINA, IVAN, MIRKO i DRAGICA Bolšec

9:00 - sv. Martin, Martinšćina +VALENTINA, TOMO i ĐURĐA Domitran, FIJAN i SANDRA Beluša; +MILAN, ROZALIJA i NIKOLA Miković, ANA i ĐURO Picin, za duše u čistilištu

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

29.12.2019. – 5.1.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 691

SVETA OBITELJ

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 2,13 – 15; 19 - 23.)



Kad mudraci otiđoše - gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: „Ustani“, reče, „uzmi Dijete i majku Njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti Dijete da Ga pogubi“.

On ustane, uzme noću Dijete i majku Njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja, da se ispuni što Gospodin reče po proroku - „Iz Egipta dozvah Sina svoga“. Nakon Herodova skončanja - gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: „Ustani“, reče, „uzmi Dijete i Njegovu majku te pođi u zemlju Izraelsku jer su umrli oni koji su Djetetu o glavi radili“.

On ustane, uzme Dijete i Njegovu majku te uđe u zemlju Izraelsku. Ali, saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanom Nazaret, da se ispuni što je rečeno po prorocima - „Zvat će se Nazarećanin“!

Riječ Gospodnja.

PO ISUSU IZLAZIMO IZ SVOG „EGIPTA“!

Uz ovaj blagdan Svete obitelji, pred nama je zanimljiv i sadržajno bogat isječak o Kristovu rođenju i djetinjstvu. Ako se tekst čita doslovno, onda ostajemo uskraćeni za dubinu poruke kojom ovaj tekst iz današnjeg evanđelja obiluje. Josipov san o kojem evanđelist Matej izvješćuje, nije stanje tijekom spavanja. Riječ je o razbuđenom stanju iz vjere koje otkriva čovjeka u stanju unutarnje raspoloživosti i usklađenosti s voljom Božjom. U toj raspoloživosti, čovjek je u dosluhu s Božjom voljom, a nije toliko prepušten svojim vlastitim interesima i osobnim inatima. Iz toga stanja, Josip prihvaća događaje s kojima se susreće i rješava ih iz usklađenosti s Božjim naumom.

Vidljivo je da su Marija i Josip, stajali u otajstvu koje se po njima ostvarivalo. Nisu bili neutralni promatrači Božjeg nauma, nego učesnici događaja. Marija i Josip nisu stupili na scenu kao glumci s unaprijed zadanim, poznatim i uvježbanim ulogama, već bijahu zatečeni onim što je od njih zahtijevalo spremnost, brigu, napor, nedoumicu, zbunjenost i svojevršno traganje. Matejevo evanđelje, svjedoči da je Isus stvarna prisutnost Božje Ljubavi u svijetu i da su Njegovi prvi koraci bili praćeni vjerom Marije i Josipa. Po događajima kojima su vjerom odgovorili, oni su sami rasli i dozrijevali u nove, obnovljene i promijenjene ljude, jer je njihovo povjerenje u Boga bio upravo izvor koji mijenja čovjeka.

S druge strane, kad evanđelist Matej progovara o Josipu, uvijek ga predstavlja u ulozi brižljive skrbi za druge. Međutim, moramo spomenuti kako to nije opis vjere naučenih i suhoparnih definicija, nego vjere koja je rasla i zadobivala svoje očitovanje u konkretnom životu, a ne iz pukih riječi. Stoga, misleći prvenstveno na današnji tijek života većine obitelji, smijemo se pitati u čemu bi Sveta obitelj bila uzor našim, današnjim obiteljima. Sveta obitelj je uzor u najvažnijem – onomu što je danas stavljeno na sam rub društva ili izvan interesa, što je najviše zapušteno – odnos s Bogom.

Sveta obitelj je, ponajprije, uzor u postavljanju i prepoznavanju vrijednih životnih važnosti. No, moramo biti svjesni, kako stavljajući Boga u središte svojeg života, život ne gubi od svojih sadržaja, već svi životni sadržaji dobivaju na kvaliteti. Sveta obitelj nam je darovana kao primjer izgradnje međuljudskih odnosa, koji svoje uglavlje imaju u Bogu. No, ne samo to – ona nas potiče da se čovjek trudi živjeti život punim plućima; posebno svoje odnose u susretu s nedaćama koje nas susreću u svakodnevnom životu.

Umrli: ANA Horvat, 1946., Antuna Gustava Matoša 12, Lobar.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Kršteni: EMANUEL Puklin.

Dar za Crkvu: obitelj Kus, Antuna Gustava Matoša 4, Lobar; obitelj Tušek, Petrova Gora 156; obitelj Tadić, Petrova Gora 30; OLGICA Mikac, Petrova Gora 96A; MARIJAN i ANKICA Galunić; BRANKO i IVANKA Horvat, Zagreb; DRAGUTIN Behin, Stari Golubovec 75A; obitelj MARIJA Plancutića, Vojnovec 131; obitelj MARIJA Adanića, Markuš Brijeg 119; MARIO Bingula, Martinščina 70; MIRKO Kesak, Vojnovec 127, ŠTEFANIJA Labaš, Stari Golubovec 22; obitelj Cvetko, Vinipotok 1.

*Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091110687425**.*

Raspored blagoslova obitelji kroz sljedeći tjedan:

Datum:	Planirana ruta:
30. prosinca 2019.	Velika Petrovagdorska
31. prosinca 2019.	Velika Veternička
2. siječnja 2020.	Peršaves/Peršaveski Frkuljevec
3. siječnja 2020.	Delkovec/Vukanci
4. siječnja 2020.	Martinščina
5. siječnja 2020.	POSLIJEPODNE: Martinščina i Repno

ŽUPNI OGLASI:

- U **utorak, 31. prosinca 2019.** na *Staru godinu*, sveta **misu ZAHVALNICA** bit će u **župnoj crkvi** sv. Ane u **18:00** sati. Svi ste pozvani!
- U **srijedu, 1. siječnja 2020.** na *Novu godinu* slavimo svetkovinu Marije Bogorodice, a svete mise su po sljedećem rasporedu - u **7:30 i 11:00 u župnoj crkvi svete Ane**; a u **9:00** u kapelama u filijali u **Martinščini i Peršavesi**. Nakon svete mise u 11:00 sati, imat ćemo već **tradicionalni blagoslov prostorija župnog dvora**. Svi ste pozvani pridružiti se na blagoslovu!
- Nastavljamo sa **blagoslovom obitelji** po župi - planiranu rutu i raspored blagoslova imate u župnom listiću i u božićnim pismima. Za vrijeme blagoslova, zamolio bih sve obitelji da zatvore svoje pse! Također, napominjem još jednom da **za vrijeme blagoslova NEMA SVETIH MISA kroz tjedan**.
- **Danas u 18:00** sati u **župnoj crkvi sv. Ane**, puhački orkestar DVD-a Lobar, ima svoj **tradicionalni 23. novogodišnji koncert limene glazbe**. Svi ste pozvani!
- **Poštovani i dragi župljani! Započeli smo s radovima obnove naše crkve kako bi ju adekvatno pripremili za posvećenje. Sveukupni konačni financijski obračun svih potrebnih preinaka iznosi cca. 200 000,00 kuna, stoga se velikodušno i dalje nadam vašoj duhovnoj i materijalnoj potpori.**
- Dječji zbor sv. Ana, Zbor mladih Vedrina i Veliki župni zbor svoje probe održat će po dogovoru sa svojim voditeljicama. Pozivamo nove članove svih uzrasta i generacija, da se aktivno uključe u rad župnih zborova! - *Tko pjeva, dvostruko moli!* ☺
- Pozivamo nove članove u Molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Započeli smo s upisom misnih nakana za sljedeću kalendarsku godinu.
- Na prodaju su kalendari: jednolisni, 12-lisni te kalendari Danice.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Glasnik Srca Isusova i Marijina.